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Comienza la recepción de hojas de vida de postulantes a la dirección general de la CAR

· La urna está disponible en la sede central de la Corporación ubicada en Bogotá en la Av. Esperanza # 62-49, costado Esfera piso 7. 
· El 17 de octubre se publicará la lista de candidatos que cumplan con los requisitos. 

Bogotá, D.C., 2 de octubre de 2023
Este lunes 2 de octubre se instaló la urna para la recepción de las hojas de vida de las personas interesadas en participar en el proceso de elección del (la) nuevo (a) director (a) General de la Corporación Autónoma Regional de Cundinamarca (CAR) para el periodo del 1 de enero de 2024 hasta el 31 de diciembre de 2027.
 
La urna estará disponible hasta las 2:30 de la tarde el próximo 9 de octubre en la sala de juntas principal de la Corporación (Av. Esperanza # 62-49, costado esfera piso 7-Bogotá)..

Los interesados en participar en el proceso de elección deben presentar hoja de vida con los requisitos exigidos, realizar el registro de inscripción en el formato indicado y depositarla debidamente foliada en la urna, del 2 al 8 de octubre en jornada continua de 8:00 a.m. y 5:00 p.m. y el 9 de octubre de 8:00 a.m. a 2:30 p.m.
 
El 17 de octubre se publicará en la página web de la Corporación (www.car.gov.co) el listado de quienes cumplieron los requisitos. Los aspirantes que tengan observaciones frente proceso de verificación podrán radicar sus peticiones a través del correo electrónico sau@car.gov.co  desde el 18 al 20 de octubre de 2023 de 8:00 a.m. a 5:00 p.m.
 
El (la) nuevo (a) director (a) General de la Corporación se elegirá mediante votación, en la sesión extraordinaria del Consejo Directivo que se desarrollará de manera presencial el 25 de octubre de 2023, en compañía de la Procuraduría General de la Nación.
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